
 

 ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. 

Πιερρακάκη 

Θέμα: «Επίθεση αλλοδαπών σε σχολείο στην Κυψέλη. Ανήμπορη η 

κυβέρνηση να προστατέψει τα παιδιά μας» 

Κύριε Υπουργέ,           

Το τελευταίο χρονικό διάστημα, παρατηρούμε το ανησυχητικό φαινόμενο της 

αύξησης κρουσμάτων βίας και εγκληματικότητας εντός των σχολικών κτηρίων εις 

βάρος μαθητών. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με την ιστοσελίδα Pronews, τρείς 

αλλοδαποί με καταγωγή από την Αίγυπτο, ηλικίας 15,16 και 17 ετών, φέρονται να  

επιχείρησαν να παρενοχλήσουν σεξουαλικά 12χρονη μαθήτρια στον προαύλιο χώρο 

γυμνασίου της Κυψέλης .  

Οι τρεις Αιγύπτιοι πιάστηκαν στα χέρια με πέντε μαθητές του σχολείου, οι οποίοι 

θέλησαν να προστατέψουν την 12χρονη συμμαθήτριά τους.  Οι τρείς φερόμενοι 

ανήλικοι δράστες σύμφωνα με την ιστοσελίδα, μαθαίνουμε ότι διέμεναν σε δομή 

φιλοξενίας  για ασυνόδευτα ανήλικα. Δυστυχώς πρόκειται για ένα ακόμη συμβάν που 

αυξάνει την ανησυχία μας, για το κατά πόσο ασφαλή είναι τα παιδιά των Ελλήνων 

πολιτών τις ώρες που οι οικογένειές τους τα εμπιστεύεται να φοιτήσουν για να 

μορφωθούν στα σχολεία της πατρίδας μας όταν  είναι αποδεδειγμένα επισφαλής η 

ίδια η σωματική και ψυχική υγεία τους.   

Σημαντικά περιστατικά βίας και τέλεσης ποινικών αδικημάτων έχουν συμβεί επίσης 

το τελευταίο χρονικό διάστημα επανειλημμένα σε Γυμνάσιο στα Χανιά της Κρήτης. 

Σύμφωνα με την ιστοσελίδα neakriti.gr, οι γονείς των μαθητών του συγκεκριμένου 

σχολείου εκφράζουν έντονα την ανησυχία τους για την ασφάλεια των παιδιών τους 

ζητώντας μάλιστα άμεσα την παρέμβαση του εισαγγελέα. Τελευταίο γεγονός, η 

άσκηση βίας από έναν 15χρονο μαθητή ο οποίος έσπασε μια τζαμαρία με συνεπεία οι 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2479

Ημερομ. Κατάθεσης:

8/1/2024



υπόλοιποι μαθητές να φοβούνται να μπουν στην τάξη για να παρακολουθήσουν το 

μάθημά τους.  

Είναι υποχρέωση της ελληνικής πολιτείας να προστατεύει κάθε μαθητή και κάθε 

μαθήτρια, διασφαλίζοντας πλήρως την σωματική και ψυχική ακεραιότητά τους. 

Υποχρέωση προς τα ίδια τα παιδιά και τους γονείς τους.      

           

             Ερωτάται ο κ. Υπουργός 

1) Τι μέτρα προτίθεται το Υπουργείο σας να λάβει για να εξαλείψει το φαινόμενο της 

τέλεσης ποινικών αδικημάτων  εντός των σχολικών κτηρίων, ώστε να υπάρξει 

απόλυτη προστασία των μελών της μαθητικής κοινότητας;   

2) Εκτός από την υγεία των μαθητών, που φυσικά είναι το σημαντικότερο αγαθό, 

σημαντικές φθορές διαχρονικά δημιουργούνται στην υλικοτεχνική υποδομή των 

σχολείων μας , όπως το τζάμι που έσπασε στην Κρήτη. Πότε λοιπόν σκοπεύετε να 

προχωρήσετε στην καταγραφή συνολικά των φθορών που υπάρχουν και στην 

συνέχεια να υπάρξει αποκατάστασή τους; 

                                   Αθήνα, 8 Ιανουαρίου 2024 

        Ο ερωτών Βουλευτής  

                                   Αλέξανδρος Ζερβέας 

 

 




